





# उमेश प्रताप सिंह का तबादला, अब धर्मद्वेद होंगे जिलाधिकारी शाहजहांपुर उमेश प्रताप के कार्यकाल में हुए कई विवाद, एसपी से भी रहा टकराव

कार्यालय संवाददाता, शाहजहांपुर बनाया गया है। उमेश प्रताप का कार्यक्रम जिले में दो साल आठ माह और छह दिन का रहा। इस दौरान वह तुगलकी फरमान जारी करने, एसपी एस आनंद से टकराव, छुट्टा पशुओं पर कंट्रोल न कर पाने, जनता से दूरी बनाए रखने, एक विशेष दल के नेताओं को विशेष तवज्जो देने सहित तमाम बातों को लेकर चर्चा

● **डीएम उमेश प्रताप सिंह पर लगा था तुगलकी फरमान जारी करने का आरोप**

में रहे। उमेश प्रताप ने सात जनवरी 2022 को कार्यभार संभाला था। 2022 का विधान सभा चुनाव उन्हीं के जिलाधिकारी रहते हुआ। इसके बाद लगातार उनकी कार्यप्रणाली चर्चा में रही। उनपर पत्नी की हत्या का आरोप चर्चा

● **नगर विकास विभाग के विशेष सचिव धर्मद्वेद प्रताप सिंह को मिली जिम्मेदारी**

में आया। दरअसल उनकी पत्नी अनीता सिंह की गोली लगने से सितंबर 2019 में मौत हो गई थी। मामले में उनके साले ने उनके चरित्र पर सवाल उठाते हुए उन पर हत्या का केस दर्ज कराया था। इसके बाद तो एक के बाद एक विवाद उमेश प्रताप के कार्यकाल

से जुड़ता चला गया। छुट्टा पशुओं की समस्या पर जिले को छुटकारा न दिला पाना उनकी पहली नाकामी मानी गई। इसके बाद तो उन्होंने जनता और मीडिया दोनों से एक उचित दूरी बना ली। लोग उनसे मिलने को तरस गए। बड़ी संख्या में वह शिकायतों को सिर्फ फॉरवर्ड कर दिया करते थे। हालांकि इस दौरान एक विशेष दल के नेता उनके सीधे संपर्क में रहे।

## ...पुलिस विभाग नहीं करता सम्मान

जून में उनका एसपी एस आनंद से टकराव हो गया। इसके बाद उन्होंने 22 जुलाई 22 को प्रभारी मंत्री नरेंद्र कश्यप के सामने बात रखी। कहा कि पुलिस विभाग उनका सम्मान नहीं करता। प्रभारी मंत्री ने डीएम और उस समय नए आए एसपी अशोक मीणा की बैठक करवाई। इसी बीच 14 फरवरी 23 को उन्होंने ऐसा आदेश जारी कर दिया जो सोशल मीडिया पर तुगलकी फरमान कहा गया। आदेश वायरल होने के बाद डीएम को बैकफुट में आना पड़ा था। शनिवार को उमेश प्रताप सिंह का तबादला आदेश जिले में पहुंचा तो कई अधिकारियों-कर्मचारियों ने इसपर खुशी जताई।

## बेटे और बहू पर मारपीट का आरोप

जलालाबाद, अमृत विचार: क्षेत्र के गांव रौली-बौरी, धियरपुरा निवासी सरला देवी (80) ने पुलिस को तहरीर देकर बताया कि उसका पुत्र व उसके परिवार के सदस्य आए दिन उससे मारपीट और गाली-गलौज करते हैं। उसे घर में रहने नहीं देते हैं। पीड़िता ने बताया कि उसके पति की मौत हो चुकी है। वह इस उम्र में कहां जाए। पीड़िता ने बताया कि वह अपने बड़े पोते के साथ रहती है उसका ही बेटा व बहू घर से निकालने और मार डालने की धमकी देते रहते हैं।

# कठिना नदी में डूबकर गई युवक की जान

शनिवार दिन में 12 बजे छोटे भाई के साथ नहाने गया था जादौपुर कलां का बलीशेर

संवाददाता, खुटार अमृत विचार : जादौपुर-केशरपुर के बीच निकली कठिना नदी में स्नान करने गए युवक की डूबकर मौत हो गई। पुल पर खड़े युवक के छोटे भाई ने घर पहुंच कर परिवार वालों को घटना की जानकारी दी।



रोते बिलखते मृतक के परिजन।

## वृद्धा नदी में गिरी, नहीं लगा सुराग

खुदागंज। क्षेत्र के गांव गैली निवासी प्रेम देवी (70) कई दिनों से बीमार चल रही थीं। वह शनिवार दोपहर दवा लेने अपने पति श्याम बिहारी के साथ खुदागंज जा रही थीं। रास्ते में कुवई घाट गरी नदी के पुल पर अचानक पैर फिसल जाने से वह गरी नदी की तेज धार में बह गईं। उन्हें काफी तलाश किया गया लेकिन उनका कोई पता नहीं लगा।

## परिजनों ने पुलिस की मदद से शव निकाला, घर में मचा कोहराम

बाद घर दौड़ता हुआ पहुंच गया और परिजनों को जानकारी दी। परिजनों ने 112 डायल पुलिस के साथ नदी में घुसकर बलीशेर को बाहर निकाला। इसके बाद खुटार सीएचसी लेकर आए। जहां डॉक्टर ने बलीशेर को मृत घोषित कर दिया। घटना के बाद थानाध्यक्ष संजय कुमार पुलिस टीम के साथ अस्पताल पहुंच गए और परिजनों से पूछताछ की। उधर, परिजनों ने पोस्टमार्टम कराने से साफ इंकार कर दिया। मृतक की मां कुलशुम, पिता नबीशेर, भाई दिलशेर, बहन महरून जहां, गुलनाज, नूरजहां, लाइवा, सिवा और रबीना का रो-रोकर बुरा हाल है। वहीं थानाध्यक्ष संजय कुमार

## दूसरे दिन मिला नहर में डूबे व्यक्ति का शव

मदनपुर, अमृत विचार : नहर में एक व्यक्ति मछली पकड़ने के लिए गया था। मछली पकड़ते समय व्यक्ति नदी में डूब गया। उसका शव दूसरे दिन नहर में उतरता हुआ मिला। थाना क्षेत्र के गांव रहदेवा निवासी रामकृष्ण (40) अपने साथियों के साथ शुक्रवार की शाम गांव के बाहर शारदा नहर में मछली पकड़ने के लिए गया था। मछली पकड़ते समय वह नहर में डूब गया था। परिवार वालों ने गोताखोरों से दर रात तक उसकी तलाश कराई लेकिन वह नहीं मिला। शनिवार को बरेली से एसडीआरएफ आई और तलाश करती रही। परिवार वाले शाम पांच बजे नहर के किनारे तलाश करते हुए जा रहे थे। रामकृष्ण का शव नहर में उतरता हुआ मिला। एसओ अमित सिंह पहुंचे और शव को नहर से बाहर निकलवाया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मृतक रामकृष्ण की पत्नी का नाम परमावती है और चार बेटियां हैं। मौत की खबर से परिवार में रोना पीटना मच गया।

ने बताया कि हादसे की सूचना के बाद वह सीएचसी गए थे परिजनों ने नदी में नहाते समय बलीशेर की डूबकर मौत की बात बताई है और पोस्टमार्टम से इंकार कर दिया है। इस संबंध में खुटार सीएचसी प्रभारी डॉ. संजीव कुमार ने बताया कि परिजन अपने साथ एक युवक को अस्पताल लेकर आए थे। जो उसके डूबने की बात बता रहे थे। लेकिन अस्पताल लाने से पूर्व उसकी मौत हो चुकी थी। परिजन शव लेकर घर चले गए।

# चोरों की निशानदेही पर ढाई लाख कीमत का तार बरामद

संवाददाता, खुटार अमृत विचार : बिजली तार चोरी के चार शातिर अपराधियों से ढाई लाख की कीमत का कारीब चार विन्टल (पांच बंडल) तार बरामद किया है। विधिक कार्रवाई के बाद शनिवार को जेल भेजा गया।



पुलिस की गिरफ्त में आरोपी और बरामद बिजली का तार।

## तार लगाने का करते थे काम, काफी दिन बंद रहा काम तो मन में आ गया लालच

आरोपियों ने बताया कि वह तार लगाने की मजदूरी करते थे। कुछ दिन पूर्व आरोपी आनंद ने पीड़ित अचल ने ही तार का बंडल कंपनी से खरीदकर गांव मैनिया में रिकू की दुकान के सामने रखवाया था। काफी दिनों तक काम बंद रहा तो मन में लालच आ गया और अपने साथी रोहित, आशीष, रामजीत के साथ मिलकर तार चोरी करने की योजना बनाई। सात सितंबर को करीब एक बजे पिकअप गाड़ी फिएर पर करके ले गए और तार को चोरी कर दिशूरिया झरिया जंगल में छिपाकर रख दिया था। तार को पांच बंडलों में बना लिया और बेचने की फिराक में थे। लेकिन उसे व उसके साथियों को पुलिस ने पकड़ लिया। शनिवार को पुलिस ने कार्रवाई कर आरोपियों को कोर्ट में पेश किया। जहां से जेल भेज दिया गया है।

अपने कुछ अन्य साथियों के साथ ने रिपोर्ट दर्ज करने के बाद आरोपियों मिलकर चोरी कर ले गए थे। पुलिस को पकड़ लिया था।

## सरकारी कार्य में बाधा डालने की रिपोर्ट दर्ज

शाहजहांपुर, अमृत विचार : हापुड़ जिले के गांव श्यामपुर निवासी प्रदीप कुमार ने बताया कि वह रोजा क्षेत्र के तहसील सदर में लेखापाल है। उसका क्षेत्र रोजा थाना क्षेत्र सिमरई आदि गांव लगता है। आरोप है कि सिमरई गांव के जसवीर सिंह ने चारागाह की जमीन पर अवैध रूप से कब्जा कर रखा है और धान की फसल बो रखी है।

उप जिलाधिकारी ने आदेश दिया था कि चारागाह की जमीन को फसल को नष्ट करके कब्जा मुक्त किया जाए। वह जमीन को कब्जा मुक्त कराने के लिए 10 सितंबर को गए। ट्रैक्टर से धान की फसल को नष्ट करा रहे थे। आरोपी जसवीर सिंह व पलविंदर सिंह और विरोध करते हुए सरकारी कार्य में बाधा डाली। रोजा प्रभारी निरीक्षक राजीव कुमार ने बताया कि सरकारी कार्य में बाधा डालने पर दोनों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली गई है। पुलिस मामले की विवेचना कर रही है।

# घर का ताला तोड़कर नगदी सहित लाखों के जेवर चोरी

संवाददाता, खुटार अमृत विचार : गांव सिल्हुआ में शुक्रवार रात को घर का ताला तोड़कर चोरों ने जेवररात, नगदी सहित करीब साढ़े तीन लाख रुपये पर साफ कर दिया। चाराघट के बाद पहुंची पुलिस और फॉरेंसिक टीम ने जांच पड़ताल की है। पुलिस ने पीड़ित की तहरीर पर अज्ञात चोरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली है। पुलिस टीम चोरों की तलाश में जुटी हुई है।



चोरी के बाद बिखरा पड़ा सामान।

- गांव सिल्हुआ में शुक्रवार रात चोरों ने दिया वारदात को अंजाम
- पुलिस और फॉरेंसिक टीम ने की जांच पड़ताल, रिपोर्ट दर्ज

पीड़ित की तहरीर के आधार पर रिपोर्ट दर्ज कर ली गई है। मामले की जांच के बाद कार्रवाई की जाएगी। जल्द ही घटना का खुलासा किया जाएगा।

कमरे का ताला तोड़कर चोरों ने अलमारी का लॉक तोड़ सोने का एक लॉकेट, 12 चांदी के सिक्के, अंगूठी, एक जोड़ी टप्स, सोने का ओम, तीन चांदी की प्लेट, दो जोड़ी पायल, एक बटुआ, 11 फूल की थाली, 11 बेल फूल, एक जोड़ी कडुआ, दो सोने की बाली, सात

## मतीजी की रोक और शादी के लिए एकत्र कर रहे सामान

प्रमोद की भतीजी की रोक अक्टूबर और शादी नवंबर में होनी है। इसके लिए घर में तैयारियां चल रही थीं। घर में कुछ कीमती सामान और जेवररात रखे थे लेकिन शुक्रवार रात को घर में किसी के न होने का फायदा उठाकर चोरों ने सारा सामान, नगदी चोरी कर ली है।

## तीन दिन पूर्व ढकना में दिखे थे चोर

पूरनपुर मार्ग पर स्थित गांव ढकना लहिया में करीब तीन दिन पूर्व स्कूल की तरफ चोरों को देखा गया था लेकिन लोगों के शोर मचाने पर भाग गए थे। इसके बाद पुलिस को सूचना दी थी। पुलिस ने लोगों से पूछताछ के बाद गश्त तेज कर दी थी। फिर भी गांव सिल्हुआ में चोरों ने साढ़े तीन लाख की चोरी कर ले गए।

जोड़ी सोने के जौ, 50 हजार रुपये की नगदी सहित साढ़े तीन लाख का सामान चोरी कर ले गए। शनिवार साढ़े भाई के बच्चे घर पहुंचे तो ताले टूटे मिले और सारा सामान बिखरा पड़ा था। थानाध्यक्ष संजय कुमार पुलिस फोर्स के साथ पहुंचे और परिजनों से पूछताछ की। इसके बाद फॉरेंसिक टीम ने साक्ष्य जुटाए। पीड़ित प्रमोद दीक्षित ने पुलिस को तहरीर दी। पुलिस ने तहरीर के आधार पर रिपोर्ट दर्ज कर ली है।

# जगी उम्मीद कोलाघाट पर पहले दिन चली लोड टेस्टिंग की तैयारी एक पिलर पर 24 घंटे के लिए खड़े किए जाएंगे दो लोडेड ट्रक

संवाददाता, मिर्जापुर अमृत विचार : रामगंगा व बहुगुल नदी पर बने कोलाघाट पुल के लोड टेस्ट की प्रक्रिया शनिवार से शुरू कर दी गई। पहले दिन लोड टेस्ट की तैयारियां चलती रही। आवागमन बंद रहने से पूरे दिन राहगीर परेशान रहे।



हटाई गई पुल के आगे लगी दीवार।

लोड टेस्ट के लिए जलालाबाद की तरफ से पांच बजरी भरे ट्रकों को पुल की तरफ लाया गया। पुल के अंदर लाने के लिए पुल पर लगी दीवार को हटा दिया गया है। वहीं ट्रकों को अंदर लेने के बाद जलालाबाद की तरफ पुल से पहले सड़क पर अवरोधक रख दिए गए। मौके पर मौजूद कोलाघाट संघर्ष मोर्चा के रामकुमार राठौर ने बताया कि इंजीनियरों द्वारा बताया गया है कि लोड टेस्ट के दौरान एक पिलर पर दो लोडेड ट्रक 24 घंटे के लिए खड़े किए जाएंगे। पुल की लंबाई



पुल के पास खड़े बजरी भरे ट्रक।

अधिक होने के कारण इसकी जांच में समय लगेगा। कोलाघाट पुल बंद होने से क्षेत्रवासियों के आवागमन की समस्या को देखते हुए ब्लॉक प्रमुख प्रियांशु रघुवंशी ने एआरएम को पत्र सौंपकर जिला मुख्यालय से कलान तक दो बसें संचालित कराने का आश्वासन दिया है।

## राजेपुर फरुखाबाद होकर निकले लोग

पुल पर आवागमन बंद हो जाने से मिर्जापुर, कलान, बाराकला, विक्रमपुर, जरियनपुर, परौर, कोमी, दाई, बानगांव, कीलापुर आदि गांवों के लोगों को परेशानी हो गई है। वहीं पुल से होकर गुजरने वाले लोगों को जिला मुख्यालय जाने के लिए राजेपुर फरुखाबाद होते हुए अल्हागंज में रामगंगा पुल पार करके जलालाबाद और फिर शाहजहांपुर आना पड़ा और इसी रास्ते से लौटना पड़ा। इसके लिए 70 किलोमीटर की दूरी तय करनी पड़ी। अभी पुल पर आवागमन नौ दिन और बंद रहेगा।

## खेत पर करंट से किसान की मौत

कार्यालय संवाददाता, शाहजहांपुर अमृत विचार : खेत पर काम कर रहे किसान की करंट से मौत हो गई। उसने खेत पर जानवरों से फसल को बचाने के लिए कंटीले तार लगा रखे थे। तेज हवा के कारण हाईटेशन लाइन का तार टूटकर कंटीले तार पर गिर गया था, जिससे कंटीले तार में करंट आ गया था। अधिकारियों को फोन करके लाइन बंद करवाई गई। कलान क्षेत्र के गांव गुल्लाह निवासी कालीचरण (28) ने जानवरों से बचाने के लिए खेत पर लोहे के कंटीले तार चारों तरफ लगा रखे थे। शुक्रवार की शाम पांच बजे वह खेत पर शाक काटने के लिए गया। उसे नहीं पता था कि बिजली का तार टूटकर कंटीले तारों पर गिरा है। घास काटते समय उसका हाथ बिजली के तारों पर पड़ गया और करंट लगने से मौत हो गयी। खेत पर काम कर रहे लोगों ने देखा कि कालीचरण







## सही परामर्श सही इलाज



**डा. कवकडे**  
(बी.एच.एम.एस.)

**09897052236**

नासमझी या जानबूझ कर की गई गलतियों का पता तब लगता है जब आप अपने अन्दर कुछ कमी सी महसूस करते हैं मेरे नौजवान दोस्तों-यदि आप किसी कारणवश आप बुरी आदतों, स्त्री-पुरुष रोग, पेशाब में जलन, उत्साह, आनन्द, जोश की कमी, सिर में चक्कर आना, मर्दाना कमजोरी, शुक्राणु की कमी एव सन्तान न होने के कारण अपने जीवन की सच्ची खुशियों से वंचित है तो अच्छे इलाज के लिए यहाँ से चिकित्सा लें।

### यदि आप

- मर्दाना कमजोरी
- शुक्राणु की कमी
- शीघ्रपतन

का अच्छा इलाज करवाना चाहते हैं तो यहाँ से चिकित्सा लें।

- जगह-जगह इलाज करवाकर बिगड़े हुए मरीज, लखनऊ, दिल्ली जाने से पहले परामर्श लें।
- क्वालीफाईड अनुभवी चिकित्सक से मिलकर लाभ प्राप्त करें।

## डा.आर.पी. कवकडे

110-सी,  
मॉडल टाउन,  
निकट बड़ा गुरुद्वारा,  
(इन्द्रापार्क के पास)  
बरेली  
**09897052236**  
www.drpkakkarclinic.com  
मिलने का समय  
प्रातः 10 से 5 बजे तक

## भगन्दर, बवासीर

सभी प्रकार के बार-बार ऑपरेटेड  
**Complex Fistula (जटिल भगन्दर)**  
पाइल्स तथा एनल फिसर एवं  
**Anal Stenosis** की क्षार सूत्र द्वारा  
पूर्ण सफल चिकित्सा

## सुश्रुत क्लीनिक

क्षार चिकित्सा गुदा  
एवं वृहदांत्र रोग  
[COLO-RECTAL-CENTER]  
28.बी, एकता नगर  
स्टेडियम रोड, बरेली  
☎ 9897030475  
☎ 9411221895  
☎ 7060162071



**डॉ. लालता प्रसाद (सर्जन)**  
B.Sc., B.A.M.S., D.Ay.M. सर्जरी  
(I.M.S), (B.H.U.) वाराणसी  
गुरु /प्रोफेसर - राष्ट्रीय आयुर्वेद विद्यापीठ  
आयुष मंत्रालय  
भारत सरकार, नई दिल्ली  
भू.पू. वरिष्ठ लेक्चरर  
एस. आर. एम. स्टेट आयु कॉलेज, बरेली  
Life-Member Association of  
Anaesthetists of Indian Medicine  
**45 वर्षों का कुशल अनुभव**



**डॉ. अभय प्रकाश (सर्जन)**  
B.A.M.S., M.S सर्जरी  
क्षार सूत्र एवं गुदा रोग विशेषज्ञ  
बाल गुदा रोग विशेषज्ञ  
व समस्त गुदा रोग  
भगन्दर, बवासीर,  
ऐनल फिसर रेक्टल  
पालिप, पाइलोनिडल  
साइनस, कोलाइटिस

**गुदा रोगों के लक्षण**  
मलद्वार से खून मवाद आना  
गांठ का मल द्वार से बाहर  
निकलना मल द्वार के आस  
पास बार-बार फोड़ा बनना  
एवं फूटना, बार-बार मल  
त्याग करना, मल द्वार में दर्द  
एवं खुजली होना

### समय

प्रातः 10:00 से 2:00 बजे तक  
सायं 7:00 से 8:00 बजे तक  
**रविवार**  
प्रातः 10:00 से 2:00 बजे तक  
सायंकाल अवकाश

## गुप्त रोगी मिलें



**हकीम जहीर  
अहमद (क्लीनिक)**

**Dr.M. Nadeem**  
(BUMS)  
**यूनानी चिकित्सक**  
Reg. No. 19709

**पुरुषों एवं  
महिलाओं के  
समस्त गुप्त रोग**

जो व्यक्ति बचपन की नादानी के कारण  
जिनको धातु स्वप्नदोष, नामर्दी का होना,  
जोश, शीघ्रपतन, गलत विचारों से वीर्य का  
निकलना, शुक्राणु का कम होना, पेशाब में  
जलन होना, ज्यादा आयु वाले मर्दों का सैक्स  
पॉवर खत्म होना, व बहने सफेदी का आना  
(ल्यूकोरिया) नलों पर सूजन होना, माहवारी का  
होना निसंतान दम्पति मिलें।

**बवासीर, खूनी व बादी  
भगन्दर, गटिया, जोड़ों  
का दर्द, पेट की  
समस्या रोगों का इलाज**

Sugar (मधुमेह) जैसे जानलेवा बीमारी का  
आयुर्वेदिक और यूनानी दवाइयों द्वारा इलाज,  
जोड़ों में दर्द रहना। कोलेस्टॉल का खराब  
होना, लीवर का बार-बार खराब हो जाना, ऐसे  
जटिल से जटिल समस्याओं का इलाज बिना  
किसी साइड इफेक्ट्स के यूनानी और  
आयुर्वेदिक उपचार...

**शनिवार  
रविवार**

**बिहारीपुर पुलिस चौकी के आगे  
इस्लामिया मैदान के सामने, बरेली**  
**9634499693**  
**9837338306**

## अम्बा हेल्थ क्लीनिक



**डॉ.आर.एस. सिंह**  
B.A.M.S.(आयुर्वेदाचार्य)

**स्त्री-पुरुष रोग विशेषज्ञ**  
25 वर्षों से चिकित्सा का अनुभव प्राप्त  
ISO.9001:2015 Certify Treadmark Clinic

पतले-दुबले, गाल पिचके  
व कमजोर स्त्री-पुरुष  
मोटापा व वजन बढ़ाने  
के लिए परामर्श लें।

**चिकित्सा जानकारी**  
● भूख न लगना ● अपच ● कब्ज ● गैस बनना ● खाने के  
बाद शौचालय जाना ● बच्चों का शारीरिक विकास न होना  
● पुलिस व फोर्स आदि नौकरी में नाप तौल में कमी होना ●  
बच्चों का बिस्तर गोला करना ● मोटे पेट व थुल-थुले  
व्यक्ति का वजन कम करना ● कील- मुहासे ● झाड़ियाँ ●  
सफेद दागों व सावलापन हटाना ● सुन्दर दिखाना ● बालों  
का समय से पहले झड़ना ● टूटना ● सफेद होना एवं गंजापन  
होना ● खूनी व वादी बवासीर आदि सभी बिमारियों का  
परामर्श लें।

**किसी भी प्रकार का नशा जैसे**  
शराब, अफीम, गुटखा, सुल्फा, गांजा, बीड़ी सिगरेट आदि नशा  
छुड़ाने की रोगी को बिना लाये बिना बताये जानकारी प्राप्त करें।

**स्त्री-पुरुष गुप्त समस्याएं**  
● स्वपन दोष, शीघ्रपतन, मर्दाना-कमजोरी होना  
● हस्तमैथुन, घात जाने से कमी होना  
● इन्दी का ढीलापन-छोटापन व पतलापन होना  
● वीर्य में शुक्राणु का कम होना  
● ल्यूकोरिया, बाइपन, बच्चेदानी में रसोली होना  
● यौन अंगों का ढीलापन या इच्छा कम होना  
● मासिक धर्म अनियमित होना या उम्र से पहले  
बन्द होना।

**नारी तत्व को सुदौल  
व आकर्षक बनाने एवं  
वैवाहिक जीवन को सफल  
बनाने हेतु जानकारी  
प्राप्त करें**

**Sexually Transmitted Bacterial Disease**  
सुजाक, गिनोरिया, एड्स, यौन अंगों पर खुजली  
या छाले पड़ने पर तुरन्त डाक्टर से सम्पर्क करें

गलत फिल्में देखने व फोन पर बातें करने से या  
पेशाब में विपविषा पदार्थ निकलने पर तुरन्त सम्पर्क करें।

**डॉ. साहब आपके विश्वास पर सभी  
बिमारियों को ठीक करने की कोशिश कर  
सकते हैं दावा या गारन्टी नहीं दे सकते।**  
**मिलें सुबह 11 से सायं 5 बजे तक**  
**दिनांक:- 15 सितम्बर 2024, रविवार**  
**29 सितम्बर 2024, रविवार**  
**निकट बरेली कॉलेज, होटल मोती महल**  
**काली बाड़ी चौराहा, बरेली**  
**9837069463**  
**7599211076**

## जिले की बेटियों ने प्राप्त किए आठ पदक, बढ़ाया मान



प्रतियोगिता के दौरान मेडल प्राप्त करती छात्राएं

बदायूं, अमृत विचार: गाजियाबाद में खेली गई खेलो इंडिया यूपी स्टेट वेटलिफ्टिंग प्रतियोगिता में आठ पदक प्राप्त कर जिले का नाम रोशन किया है। प्रतियोगिता में छात्रा मानसी चामुंडा ने दो गोल्ड सहित छह पदक प्राप्त किए हैं।

गाजियाबाद में खेलो इंडिया यूपी स्टेट वेटलिफ्टिंग प्रतियोगिता संपन्न हुई। इस प्रतियोगिता में आसिम सिद्दीकी मेमोरियल पी.जी. डिग्री कॉलेज की छात्राएं मानसी चामुंडा, संतोषी कुमारी व रोशनी ने प्रतिभाग किया और बेहतरीन प्रदर्शन करतेहुए आठ पदक प्राप्त किये। जिसमें मानसी चामुंडा ने 49 किलोग्राम वजन की विभिन्न श्रेणियों में दो स्वर्ण पदक, दो रजत पदक व दो कांस्य पदक सहित कुल 6 पदक प्राप्त किये। संतोषी कुमारी ने सीनियर वर्ग श्रेणी में रजत पदक हासिल किया है। जूनियर वर्ग में रोशनी ने रजत पदक प्राप्त किया। उनके लौटने पर कॉलेज प्रशासन द्वारा उन्हें मिठाई खिलाकर हौसला अफजाई की। कॉलेज के मैनेजर जोहेब अली सय्यद, निदेशक जोया अली सय्यद व प्राचार्य डॉ. नजीबुल हसन खान ने तीनों छात्रों को ट्रैक सूट भेंट किया।

## एसडीएम देखेंगे श्मशान भूमि प्रकरण

इस्लामनगर अमृत विचार : वाल्मीकि समाज की श्मशान घाट पर कब्जा करने के विरोध में धरना प्रदर्शन जारी है। तिरंगा चौक के श्मशान घाट पर धरना प्रदर्शन किया जा रहा है। डीएम निधि श्रीवास्तव ने विल्सी एसडीएम को यह प्रकरण ट्रांसफर कर दिया। जिससे वाल्मीकि समाज के लोगों ने खुशी जाहिर करते हुए एक दूसरे को मिठाई खिलाई। तिरंगा चौक स्थित श्मशान के सामने धरने पर बैठे लोगों ने कहा कि अगर उनके श्मशान को कब्जा मुक्त नहीं कराया तो जल्द भूख हड़ताल भी करेंगे।

## 3.78 लाख टीबी मरीजों की हुई स्क्रीनिंग

बदायूं, अमृत विचार : जिले में 9 सितम्बर से चलाए जा रहे क्षय रोग खोजी अभियान में अब तक तीन लाख 78 हजार लोगों की स्क्रीनिंग की जा चुकी है। इनमें 2055 लोग टीबी के संदिग्ध मरीज मिले हैं संदिग्धों की सैपलिंग करने के बाद कुल 49 टीबी के मरीज अब तक मिले हैं। अभियान 20 सितंबर तक चलेगा।

9 सितम्बर से 302 टीमें लगी हैं। क्षयरोग विभाग ने 13 सितम्बर तक तीन लाख 78 हजार 623 लोगों की स्क्रीनिंग की है। इसमें 2055 लोग टीबी के संदिग्ध मरीज सामने आए हैं। विभाग ने इन सभी संदिग्धों की सैपलिंग की तो कुल 49 टीबी के मरीज अब तक सामने आए हैं। इन सभी मरीजों को दवा दी गयी है। अभियान 20 सितम्बर तक चलाया जाएगा। स्क्रीनिंग अभियान के दौरान लोगों के बलगम को जांच की जा रही है। ब्लड का सैपल लिया जा रहा है। उनको कब से बुखार या अन्य बीमारी है इसका पता लगाया जा रहा है। क्षयरोग अधिकारी अभियान की मॉनिटरिंग कर रहे हैं। हर दिन की रिपोर्ट तैयार की जा रही है। शासन द्वारा दिए गए लक्ष्य को पूरा करने के बाद विभाग की रिपोर्ट शासन को भेज दी जाएगी। जिला क्षय रोग अधिकारी डॉ. विनेश कुमार ने कहा कि जनपद में क्षयरोग खोजी अभियान अवकाश के दिनों को छोड़ कर हर दिन चल रहा है। अभियान की शाम को रिपोर्ट तैयार की जा रही है।

पंचायत घरों से बैट्री, कंप्यूटर समेत हजारों का सामान चोरी

विजय नगला, अमृत विचार : शुकुवार रात चोरों ने थाना बिनावर और मूसाझा क्षेत्र के दो गांवों के पंचायत घरों को निशाना बनाया। कंप्यूटर, बैट्री आदि हजारों के सामान की चोरी कर ली। प्रधान और सचिव ने पुलिस को तहरीर देकर खुलासे की मांग की है।

बिनावर थाना क्षेत्र के गांव कुंडरा के प्रधान महावीर सिंह ने पुलिस को तहरीर देकर बताया कि सरकार ने ब्लॉक स्तरीय सुविधाएं देने के लिए पंचायत घर बनवाए हैं। जहां कंप्यूटर, बैट्री, इनवर्टर, सोलर पैनल आदि से आय, जाति, जन्म व मृत्यु प्रमाण पत्र बनवाने की सुविधा मुहैया कराई जाती है। रात में चोरों ने पंचायत घर पर लगा कंप्यूटर, इवर्टर, बैट्री आदि चोरी कर लिए। ग्राम पंचायत सचिव धर्मेन्द्र ने बताया कि पुलिस को तहरीर दी गई है। थाना बिनावर के प्रभारी निरीक्षक प्रवेज कुमार ने बताया कि मामले की जानकारी मिली है। जांच की जा रही है। जिसके बाद आगे की कार्रवाई होगी। वहीं थाना मूसाझा क्षेत्र की ग्राम पंचायत नवलपुर महमूदपुर की पंचायत सहायक रुचि ने भी तहरीर दी। उन्होंने बताया कि चोरों ने गांव के पंचायत घर से कंप्यूटर, बैट्री, इवर्टर, डीबीआर चोरी कर लिया।

# हाईटेशन लाइन की चपेट में आकर बुजुर्ग की मौत

खेत से घास काटकर ला रहे थे, रास्ते में नीचे लटक रहे बिजली के तार से सिर पर रखी गीली घास छू गई

संवाददाता, इस्लामनगर



जुकक गृहे।

अमृत विचार : एक दिन पहले ही डीएम ने अफसरों के साथ मीटिंग कर नसीहत दी थी कि अप्रिय घटना होने पर अफसर मौके पर पहुंचकर परिवार को सांत्वना दे लेकिन डीएम की यह नसीहत बिजली अफसर अपने ऊपर लागू होना नहीं मानते हैं। बिजली पोल झुकने की शिकायत कई दिन पहले करने के बाद भी बिजली अफसरों ने ध्यान नहीं दिया शनिवार को उसी पोल पर जा रही हाईटेशन लाइन की चपेट में आकर एक बुजुर्ग बुरी तरह झुलस गया और उनकी मौके पर ही मौत हो गई। बुजुर्ग को बचाने पहुंचा युवक भी करंट से बुरी तरह झुलस गया। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस के सामने गांव वालों ने बिजली अफसरों की लापरवाही पर आक्रोश जताया है। शाम तक कोई बिजली अफसर पीडित परिवार को सांत्वना देने नहीं पहुंचा। इस्लामनगर थाना क्षेत्र के



बुजुर्ग की मौत के बाद विलाप करती परिजन।

रहे थे। इसी दौरान उनके सिर पर रखी भींगी हुई घास तारों से छू गई। भूरे को करंट लग गया। वह झुलस गए और खेत में गिर गए। पास में ही खेत पर काम कर रहे गुड्डू पुत्र नेम सिंह ने हादसा देखा तो वह दौड़कर पहुंचे और भूरे को बचाने का प्रयास किया तो गुड्डू को भी करंट लगा और वह बेहोश हो गए। ग्रामीणों की सूचना पर दोनों के परिजन मौके पर पहुंचे। दोनों चिकित्सक के पास ले जाया गया। जहां चिकित्सक ने भूरे को मृत घोषित कर दिया जबकि गुड्डू का इलाज चल रहा है। ग्रामीणों की सूचना पर पुलिस पहुंची। ग्रामीणों ने बिजली विभाग के जिम्मेदारों पर लापरवाही का आरोप लगाया। कहा कि हादसे की सूचना पर बिजली

## कूलर में आए करंट से चार बंदरों की मौत, दो लोगों के खिलाफ रिपोर्ट

बदायूं अमृत विचार : निर्माणधीन गंगा एक्सप्रेस वें पर काम करने वाले लोगों के लिए बनाए गए अस्थाई कमरे के बाहर लगे कूलर में करंट आने से चार बंदरों की मौत हो गई। मौजूद लोगों ने मामले को दबाते हुए बंदरों के शव को जमीन में दबा दिया। सूचना मिलने पर पहुंची वन विभाग की टीम ने शव को जमीन से निकलवाकर पोस्टमार्टम कराया। पुलिस ने दो लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है। दातागंज में गंगा एक्सप्रेस वे का निर्माण कार्य तेजी से चल रहा है। यहां गांव पाइड हमजापुर के निर्माण व अन्य कार्य करने वाले श्रमिकों के लिए अस्थाई कमरे बनाए गए हैं। श्रमिक इन्हीं कमरों में रुकते हैं। उनकी सुविधा के लिए खिड़की के बाहर कूलर लगाया गया। शुकुवार सुबह बारिश के दौरान कुछ श्रमिक कमरे में थे। बाहर कूलर चल रहा था। इसी दौरान कुछ बंदर कूलर के पास पहुंच गए। कूलर के सर्पक में आते ही चारों बंदरों को करंट लग गया और उनकी मौके पर मौत हो गई। श्रमिकों ने बिना किसी को सूचना दिए बंदरों के शव पास में ही गड्ढा खोदकर दफन कर दिए। किसी ने वन विभाग को



सूचना दे दी। दातागंज के डिप्टी रेंजर अभित सोलंकी ने टीम को मौके पर भेजा। बंदरों को जमीन से बाहर निकलवाया।

चारों का पोस्टमार्टम कराया कर मौजूद श्रमिकों से बात की। वन विभाग के कर्मचारी की ओर से तहरीर देकर लापरवाही करने वाले गंगा एक्सप्रेस वे के श्रमिक मेरठ निवासी सचवीर और रायबरेली के लखन के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। डिप्टी रेंजर ने बताया कि करंट लगने से चार बंदरों की



मौत हुई थी। चारों का पोस्टमार्टम कराया गया है। लापरवाही करने वाले दो लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है।

विभाग का कोई भी अधिकारी या कर्मचारी मौके पर नहीं आया। कई दिन पहले आई आंधी के बाद भी बिजली विभाग ने न तो झुके हुए

खंभे सीधे कराए और न ही दूसरे लगवाए। जिसकी वजह से यह हादसा हुआ है। पुलिस ने ग्रामीणों को समझाकर शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। प्रभारी निरीक्षक हेरेंद्र सिंह ने बताया कि परिजनों की ओर से तहरीर आने के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

सिटी मजिस्ट्रेट को मिली पदोन्नति, बने एडीएम प्रशासन

बदायूं अमृत विचार : शासन ने सिटी मजिस्ट्रेट को पदोन्नत करते हुए बदायूं में ही एडीएम प्रशासन बनाया गया है। जिले में नए नगर मजिस्ट्रेट को भेजा गया है। बुलंदशहर से डिप्टी कलेक्टर देवेन्द्र पात सिंह को भेजा है। इनके साथ ही सदर एसडीएम सुखलाल प्रसाद वर्मा को तबादला कोशांबी कर दिया है। इधर डीएम ने भी एसडीएम के कार्यक्षेत्र में परिवर्तन किया है। जिला राजस्व अधिकारी मोहित कुमार को एसडीएम सदर बनाया गया है। वहीं बिसौली में एसडीएम न्यायिक प्रियंका को राजस्व अधिकारी बनाया गया है। बिसौली एसडीएम प्रवर्धन शर्मा को एसडीएम न्यायिक बिसौली बनाया है। बिसौली में तैनात एसडीएम कल्पना जायसवाल को अतिरिक्त प्रभार परियोजना अधिकारी डूडा का चार्ज सौंपा है। वहीं उग जिला अधिकारी न्यायिक बिसौली राशि कृष्णा को एसडीएम बिसौली बनाया गया है। सभी अधिकारियों ने अपने अपने क्षेत्र में पदभार ग्रहण करने के बाद कार्य शुरू कर दिया है।

## महिला की मौत के पांच दिन बाद रिपोर्ट दर्ज

मुजरिया, अमृत विचार : पांच दिन पहले महिला की मौत मामले में मायका पक्ष ससुरालीजनों पर अतिरिक्त दहेज के लिए हत्या करने का आरोप लगाया। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज करके जांच शुरू कर दी है।

थाना मुजरिया क्षेत्र के गांव जाहिदपुर चांसुलिया में 8 सितंबर को नीतू पत्नी विनोद की बिसौली के एक अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई थी। महिला की मां गांव तिगोड़ा निवासी राजकुमारी पत्नी रमेश चंद्र ने तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की थी। आरोप था कि नीतू के पति विनोद, सास-ससुर, ननद समेत पांच लोगों ने अतिरिक्त दहेज के लिए मारपीट करते थे। बात-बात पर प्रताड़ित करते थे। आरोप है कि उन्होंने 8 सितंबर को नीतू को जबरन नशे की गोलीयां खिलाई और मारपीट की। हालत बिगड़ने पर इलाज के लिए ले गए थे। प्रभारी निरीक्षक मनोज कुमार ने बताया कि पोस्टमार्टम कराया गया था। जिसमें विसरा प्रिजर्व किया गया है। तहरीर प्राप्त होने के बाद रिपोर्ट दर्ज की गई है।

## 1981 से 2020 तक नियुक्ति पाने वाले शिक्षकों का ब्यौरा तलब

कार्यालय संवाददाता, बदायूं

अमृत विचार: वित्त पोषित स्कूलों में अब से 44 साल पूर्व तक होने वाली नियुक्तियों का ब्यौरा तलब किया है। शासन की ओर से जिला विद्यालय निरीक्षक से बीस सितंबर तक 1981 से 2020 तक स्कूलों में नियुक्ति पाने वाले शिक्षकों का ब्यौरा तलब करने के निर्देश दिए हैं। जिस पर डीआईओएस ने स्कूलों के प्रधानाचार्य और प्रबंधक से ब्यौरा विभाग में उपलब्ध कराने को पत्र जारी किया है। साथ ही चेतावनी कि ब्यौरा न देने वाले प्रधानाचार्य का वेतन रोक दिया जाएगा। जिला विद्यालय निरीक्षक डॉ प्रवेश कुमार ने बताया कि

## जिला विद्यालय निरीक्षक ने प्रधानाचार्य को शिक्षकों का ब्यौरा देने के लिए निर्देश

वित्तपोषित स्कूलों में नियुक्तियां पाने वाले शिक्षकों और कर्मचारियों की जांच शासन स्तर से की जा रही है। 1981 से 2020 तक स्कूलों में नियुक्ति पाने वाले शिक्षकों और कर्मचारियों का ब्यौरा मांगा है। बताया कि शासन के निर्देश मिलने पर सभी स्कूलों के प्रबंधक व प्रधानाचार्य को पत्र भेजा है। प्रबंधक एवं प्रधानाचार्यों को शासन से मिले निर्देशों का हवाला देते हुए कहा है कि 1981 से वर्ष 2020 तक के मध्य माध्यमिक शिक्षा विभाग के नियंत्रणाधीन स्कूलों में नियुक्त शिक्षकों एवं कर्मचारियों

## आधा दर्जन नलकूपों में फिट हुई चोरी

कुंवर गांव अमृत विचार : थाना सिविल लाइन की नवादा चौकी क्षेत्र में चोरी की घटनाएं रुकने का नाम नहीं ले रही है। टयूबवेलों में लगातार चोरियां होने से किसान परेशान हैं। पुलिस हाथ पर हाथ रखे बैठी है। शुकुवार की रात अज्ञात चोरों ने सिविल लाइन थाना क्षेत्र के गांव भवानीपुर के आधा दर्जन किसानों के टयूबवेलों को निशाना बना लिया, किसान ओम्पाल, मनोज कुमार, बंगाली सिंह, अवधेश कुमार, सुभाष सिंह के टयूबवेलों में नकब लगाकर केबल, स्टार्टर, हेलपर, सहित हजारों का इलेक्ट्रॉनिक सामान चोरी कर ले गए। किसान का कहना है कि पंद्रह दिन पहले भी किसानों के टयूबवेलों में चोरी हो गई थी। लेकिन पुलिस द्वारा घटनाओं पर संज्ञान नहीं लिया जाता है। कोई कार्यवाही नहीं की जाती है। इसलिये चोरों के हासले बुलंद है।

डायरेक्ट एडमिशन

डायरेक्ट एडमिशन

# वरुण अर्जुन यूनिवर्सिटी

## डिप्लोमा इन एक्स-रे टेक्निशियन

- कोर्स अवधि : 2 वर्ष
- योग्यता : 10+2 PCB/PCM

सीमित सीटें शेष सत्र 2024

शीघ्र सम्पर्क करें

9956248504

website: www.vau.edu.in

कैम्पस वरुण अर्जुन मेडिकल कॉलेज एवं रोहिलखण्ड हॉस्पिटल एन एच -24, बथरा, शाहजहांपुर 30 प्र 0 242307

गबन के आरोप में सचिव दोषी, निलंबित

कुंवर गांव, अमृत विचार: सालारपुर ब्लॉक क्षेत्र की ग्राम पंचायत निजामपुर पस्तोर में हुए लाखों रुपए के गबन में प्रथम दोषी सचिव को मानते हुए निलंबित कर दिया गया है। प्रधान और पंचायत सहायक के खिलाफ विभागीय कार्रवाई होगी। कुछ दिन पहले निजामपुर पस्तोर के प्रधान फहीम ने डीएम को शिकायती पत्र सौंपा था। जिसमें पंचायत सहायक के खिलाफ लाखों रुपए के गबन का आरोप लगाया था। डीपीआरओ द्वारा जांच में सचिव और रोजगार सेवक दोषी पाए गए। इन लोगों के द्वारा मनरेगा योजना को मिली धनराशि में गड़बड़ की है। सचिव द्वारा गांव में हैंडपंप रिबोर और मरम्मत के नाम पर धनराशि का गबन कर लिया। बीडीओ नितिन कुमार ने बताया कि सचिव को निलंबित कर दिया गया है। प्रधान और पंचायत सहायक के खिलाफ भी कार्रवाई की जाएगी।

**दिल्ली का जाना-माना IVF सेंटर**

**RISAA IVF**

Creating life.... completing families.

अब अधूरे सपने होंगे पूरे

## निःसन्तानता निवारण टेस्ट ट्यूब सेंटर

### निःशुल्क IVF कैम्प

### निःसंतान दम्पतियों हेतु

दिनांक : 13 व 27 सितम्बर 2024

दिन शुकुवार

समय : प्रातः 10:00 से 02 बजे तक

शिविर में उपलब्ध सुविधायें :-

- निःसन्तानता सम्बन्धित जाँच
- टेस्ट ट्यूब बेबी (IVF) रियायती दर पर
- परामर्श मुफ्त
- लैब टेस्ट भारी छूट पर
- इन्फर्टिलिटी अल्ट्रासाउंड मात्र 200/- में

विशेषतायें:-

- 25 वर्षों के अनुभव के साथ।
- ICSI, I.U.I., लेप्रोस्कोपी हिस्ट्रोस्कोपी (दुरबीन द्वारा बच्चेदानी व अंडेदानी की जाँच)
- उच्चतम सफलता दर
- विश्वस्तरीय आधुनिकतम IVF लैब

देश विदेश में हजारों दम्पति हुए लाभान्वित आइये आप भी यह उम्मीद पाएं.....

शिविर स्थान :

**IVF सेंटर 1st Floor न्यू बिल्डिंग कमरा नं. 106**

**रोहिलखण्ड मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल**

पीलीभीत बाईपास रोड, बरेली

हेल्पलाइन नं० 6398018900

## भगवा हटाकर लगाया इस्लामिक झंडा विरोध होने पर दोबारा लगाया भगवा

संवाददाता, ओरछी

अमृत विचार : थाना फैजगंज बेहटा क्षेत्र में असांजिक तत्वों ने बीएसएनएल के टॉवर पर भगवा झंडा हटाकर इस्लामिक झंडा लगाकर माहौल बिगाड़ने की कोशिश की। हिंदू संगठनों ने विरोध करते हुए नारेबाजी की। एक सिपाही को टॉवर पर भेजकर इस्लामिक झंडा उतरवाया।



हंगामे की सूचना पर मौके पर पहुंची बिसौली एसडीएम राशि कृष्णा।

विश्व हिंदू परिषद के पदाधिकारियों की ओर से दी गई तहरीर, पुलिस ने शुरु की जांच

10 आरोपियों के खिलाफ तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की। मामला थाना फैजगंज बेहटा की नगर पंचायत मुड़िया धुरेकी का है। नगर में स्वास्थ्य केंद्र के पास बीएसएनएल टॉवर पर पिछले दिनों हनुमान जन्माष्टव के अवसर पर टॉवर के ऊपर भगवा झंडा लगा दिया गया था। शुकुवार रात असांजिक तत्वों ने टॉवर पर भगवा झंडा उतारकर नीचे लगाकर ऊपर इस्लामिक झंडा लगा दिया। शनिवार सुबह किसी ने इस्लामिक झंडा देखा तो मौके पर भीड़ जमा हो गई। विहिप के स्थानीय पदाधिकारी नारेबाजी करने लगे। फैजगंज बेहटा के प्रभारी निरीक्षक जवाहरलाल वर्मा पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे। बिसौली एसडीएम राशि कृष्णा और बिसौली कोतवाल बुधेश सिंह भी आए गए। विरोध कर रहे लोगों को समझाया लेकिन वह मानने

इस्लामिक झंडा लगाने पर नारेबाजी करते विहिप के पदाधिकारी व अन्य।

## कई दिनों से चल रही है माहौल बिगाड़ने की कोशिश

क्षेत्र के शांतिपूर्ण माहौल को बिगाड़ने की कोशिश लगातार जारी है। कुछ दिन पहले गांव पिपरिया क्षेत्र के युवकों का वीडियो वायरल हुआ था। जिसमें कुछ लोग हिंदुस्तान मुर्दाबंद और अन्य देश विरोधी नारे लगा रहे थे। पुलिस ने अज्ञात पर रिपोर्ट दर्ज की। जिसके बाद मामला शांत हो गया था।

को तैयार नहीं थे। चेयरमैन पति वैभव मिश्रा ने लोगों को समझाया। इसके बाद इस्लामिक और भगवा झंडा नीचे उतरवा दिए। पहले से लगा भगवा झंडा उतरते ही संगठन के लोग विरोध में आ गए। तब पुलिस ने भगवा झंडा दोबारा लगा दिया। विहिप ने आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। प्रभारी निरीक्षक जवाहरलाल वर्मा ने बताया कि तहरीर मिली है। रिपोर्ट दर्ज की जाएगी।

**अमृत विचार**

**क्लासीफाइड**

**Shop For Sale**

at 1st Floor

146, Civil Lines, Bhagwati Complex, Near Cake 24 Circuit House Crossing, Bareilly (U.P.)

**9409286896**

**7417536517**

**आवश्यकता**

**ट्रेड/अनट्रेड टीचर्स**

जो इंग्लिश/सोशल स्टडी/साइंस प्राइमरी, जूनियर में पढ़ा सके

18 सितम्बर तक संपर्क करें

**Hena Public School**

Nadosi, C.B.Gani, Bareilly

Mob. 8938912505, 9760936161

**विकाऊ**

147 वर्गगज BDA Approved प्लाट (54'x25')

40000/- प्रति वर्गगज में

100 फुटा से नहर रोड, हरिशंकर यादव वाला रोड, बरेली।

Mob.: 9319325982

**आवश्यकता है**

रेस्टोरेंट में कार्य करने वाले कुशल कुक, हेलपर, वेटर आदि समस्त स्टाफ की सत्कार रेस्टोरेंट

जन्मपुरी गुरुद्वारा के सामने, राजेंद्र नगर, बरेली।

मो. 9761740132, 9258547098

**जमीन की आवश्यकता है**

आकांक्षा एजन्सलेव में 400 वर्ग मीटर जमीन चाहिए।

मुंशीनगर के पास, सीआरआई गेट के सामने, बरेली

**9927548888**

वैधानिक सूचना :- समाचार पत्र में प्रकाशित किसी भी विज्ञापन जेठे टावर सम्बन्धी, नैकरी सम्बन्धी, ऋण सम्बन्धी या अन्य किसी भी प्रकार के विज्ञापन में पाठकों को सावधान किया जाता है। विज्ञापनदाता द्वारा किये गये दावे या उल्लेख, सम्बन्धी को पुष्टि समाचार पत्र नहीं करता है।

















